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7. EDYCJA KONKURSU MINISTRA ŚRODOWISKA

“LIDER POLSKIEJ EKOLOGII”

Informacja prasowa

październik, 2003

Zbliża się termin rozstrzygnięcia 7. edycji Konkursu Ministra Środowiska „Lider Polskiej Ekologii”. O ten prestiżowy tytuł ubiegają się 82 gminy oraz 47 przedsiębiorstw. Do ostatniego etapu oceny – wizytacji wybrano 29 przedsięwzięć.

Już po raz siódmy wszyscy ci, którzy poprzez ochronę środowiska rozumieją zrównoważone gospodarowanie i ochronę zasobów naturalnych, stanęli do Konkursu o prestiżową nagrodę Ministra Środowiska “Lider Polskiej Ekologii”.

Zadaniem Konkursu "Lider Polskiej Ekologii" jest upowszechnianie informacji o działaniach i najlepszych rozwiązaniach proekologicznych, które mogą przynieść największe, wymierne korzyści środowisku. Konkurs promuje tych, którzy włożyli ogromny wysiłek organizacyjny oraz finansowy na rzecz poprawy i ochrony środowiska.

Od 2001 roku Konkurs odbywa się w trzech kategoriach: przedsiębiorstwo, wyrób oraz gmina / związek gmin. Każda kategoria podzielona jest na kilka podkategorii. Taka formuła Konkursu pozwala na ukazanie działań “proekologicznych” realizowanych w sferze produkcji oraz usług, a także różnorodnych inicjatyw lokalnych służących ochronie środowiska, które przyczyniają się do zwiększenia zainteresowania potencjalnych inwestorów. 

Do 7. edycji Konkursu zgłoszono w kategorii gmina / związek gmin 82 przedsięwzięcia, w kategorii przedsiębiorstwo 32, a w kategorii wyrób 15. Zaprezentowano wiele ciekawych rozwiązań technicznych i technologicznych, a także działań w s(erze usług. Świadczy to o rosnącym doświadczeniu Polski w zakresie czystych technologii, technologii oczyszczania środowiska oraz zarządzania środowiskiem. Gminy, miasta i regiony podejmują obecnie intensywne działania w celu zainteresowania i pozyskania inwestorów, również zagranicznych. Najbardziej cenne są przedsięwzięcia kompleksowe łączące działania technologiczne i organizacyjne i jednocześnie podnoszące świadomość ekologiczną społeczeństwa.
Od maja trwa ocena merytoryczna zgłoszonych przedsięwzięć, której ostatnim etapem jest wizytacja. Jej celem jest między innymi weryfikacja danych zawartych we wniosku, ocena kompleksowości przyjętych rozwiązań, zaangażowania realizatorów oraz współpracy ze społeczeństwem.

Rada Programowa do wizytacji wybrała 29 przedsięwzięć z województw: dolnośląskiego (2), kujawsko-pomorskiego (2), lubelskiego (1), lubuskiego (4), małopolskiego (2), mazowieckiego (1), opolskiego (2), podkarpackiego (2), podlaskiego (2), pomorskiego (2), śląskiego (3), świętokrzyskiego (1), wielkopolskiego (3), zachodniopomorskiego (2). 

Laureatów 7. edycji Konkursu Ministra Środowiska „Lider Polskiej Ekologii” poznamy w 9 grudnia br. podczas uroczystego koncertu galowego w Klubie Skarpa w Warszawie.
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	Organizacja Konkursu jest finansowana przez Ministerstwo Środowiska oraz Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej
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Wanda Jarosz 

Sekretarz Rady Programowej Konkursu
Patronat medialny nad Konkursem objęli:
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Magazyn Fundacji Promocji Gmin Polskich
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	Klub Publicystów Ochrony Środowiska EKOS przy Stowarzyszeniu Dziennikarzy Polskich
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	Informacji o Konkursie udzielają:

	Sekretariat Konkursu „Lider Polskiej Ekologii”

Instytut Ekologii Terenów Uprzemysłowionych

ul. Kossutha 6, 40-844 Katowice

tel.: (32) 254-60-31 wew. 136, 280; fax: (32) 254-17-17

e-mail: lider@ietu.katowice.pl
	Biuro Edukacji Ekologicznej i Komunikacji Społecznej 

Ministerstwo Środowiska 

ul. Wawelska 52/54, 00-922 Warszawa 

tel.: (22) 579-24-71; fax: (22) 579-24-73

e-mail: Biuro.Edukacji.Ekologicznej.i.Komunikacji.Spolecznej@mos.gov.pl

	http://lider.ietu.katowice.pl

	


