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Już po raz dziewiąty wszyscy, którzy poprzez ochronę środowiska rozumieją zrównoważone gospodarowanie i ochronę zasobów naturalnych stanęli do Konkursu o nagrodę Ministra Środowiska „Lider Polskiej Ekologii”. Do dziewiątej edycji zgłoszono 90 przedsięwzięć. O ten prestiżowy tytuł  ubiega się 49 gmin i 41 przedsiębiorstw. Łącznie w latach 1996‑2005 do Konkursu zgłoszono ponad 900 przedsięwzięć, a Minister Środowiska przyznał 63 tytuły „Lidera Polskiej Ekologii”.
Przedmiotem Konkursu są zastosowane w praktyce przedsięwzięcia służące ochronie środowiska. Konkurs pozwala wyróżnić najlepszych spośród tych, którzy podjęli ogromny wysiłek organizacyjny oraz technologiczny na rzecz poprawy i ochrony środowiska. Jego celem jest również upowszechnianie nowoczesnych rozwiązań i pozytywnych wzorców zarządzania środowiskiem. Zdobywcy tytułu „Lidera Polskiej Ekologii” udowadniają, że podmioty gospodarcze i samorządy coraz lepiej wywiązują się z obowiązku ochrony środowiska. Jednocześnie kreują nowy styl zarządzania - chroniący zasoby środowiska przed degradacją i zapewniający lepszą jakość naszego życia.

Konkurs organizowany jest w trzech kategoriach: przedsiębiorstwo, wyrób oraz gmina / związek gmin. Każda kategoria podzielona jest na podkategorie. Taka formuła Konkursu pozwala na ukazanie działań „proekologicznych” realizowanych w sferze produkcji oraz usług, a także różnorodnych inicjatyw lokalnych służących ochronie środowiska, które przyczyniają się do zwiększenia zainteresowania potencjalnych inwestorów. Każde z poddanych ocenie konkursowej przedsięwzięć wnosi istotny wkład w ochronę środowiska. Dlatego wyłonienie tych najlepszych jest trudnym zadaniem, nad którym czuwa powołana przez Ministra Środowiska Rada Programowa składająca się między innymi z przedstawicieli instytucji publicznych (szczebla centralnego i regionalnego) zajmujących się ochroną środowiska oraz organizacji pozarządowych.

Proces wyłaniania laureatów podzielony jest na trzy etapy. Pierwszy to ocena formalna wniosków konkursowych, drugi – ocena merytoryczna przeprowadzona przez ekspertów i Radę Programową, trzeci – wizytacja najlepszych przedsięwzięć wyłonionych w trakcie oceny merytorycznej. Obecnie kończy się ocena formalna wniosków konkursowych i rozpoczyna ocena merytoryczna. Podstawowymi kryteriami oceny przedsięwzięć zrealizowanych przez jednostki ubiegające się o tytuł „Lidera Polskiej Ekologii” jest efekt ekologiczny i społeczny, efektywność ekonomiczna oraz uniwersalność, oryginalność, nowoczesność prezentowanych rozwiązań.

Od 2005 roku laureaci dwóch ostatnich edycji Konkursu Ministra Środowiska „Lider Polskiej Ekologii” oraz Nagród Programu Czysty Biznes mogą uczestniczyć w polskiej edycji „European Business Awards for the Environment”.

Wanda Jarosz

Sekretarz Rady Programowej Konkursu
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	Organizacja Konkursu jest finansowana przez Ministerstwo Środowiska oraz Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej
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	Informacji o Konkursie udziela:

	Sekretariat Konkursu „Lider Polskiej Ekologii”

Instytut Ekologii Terenów Uprzemysłowionych

ul. Kossutha 6, 40-844 Katowice

tel.: (0 32) 254-60-31 wew. 136, 280; fax: (0 32) 254-17-17

e-mail: lider@ietu.katowice.pl




www.liderpolskiejekologii.pl


